

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

2 ИЮН 1960

ОТ

г. Красноярск

Газета №

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ОТКРЫТИЕМ ГАСТРОЛЕЙ

«Отечественная героико-трагическая опера» — так назвали свою первую оперу «Иван Сусанин» — основоположник русской классической музыки, один из величайших деятелей русской национальной культуры Михаил Иванович Глинка.

Этой бессмертной оперой в пятницу открыл свои гастроли в Красноярске Пермский государственный орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета им. Чайковского. Партии в спектакле исполняли: В. Елин (Сусанин), Г. Былей (Антонида), Т. Бобошко (Ваня), А. Пронин (Соблавын). Дирижировал спектаклем, поставленным режиссером Г. П. Лёзовой, дирижер И. И. Гольдберг.

От имени партийных и советских организаций города пермских гостей приветствовал А. В. Захарченко. В ответном слове главный дирижер театра Б. И. Афанасьев, отмечая взаимную симпатию пермских артистов и красноярских зрителей, сказал, что пермский коллектив дружески называет себя «Пермско-красноярским оперным театром».

Красноярцы очень тепло приняли первый спектакль одного из старейших театров страны. Актерам были вручены цветы.

**А. АНАНЬЕВ.**